

# Protokoll zur Sitzung des FSR Mathematik

21. Januar 2002,  
17:30 bei Jan

## Inhaltsverzeichnis

<b>1 Finanzen</b>	<b>2</b>
1.1 Regal . . . . .	2
<b>2 Institutsrat</b>	<b>2</b>
<b>3 Evaluation der Lehrveranstaltungen</b>	<b>2</b>
<b>4 StuPa-Wahl</b>	<b>2</b>
<b>5 Fahrt und Einführungs-Veranstaltung</b>	<b>4</b>
<b>6 Sonstiges</b>	<b>4</b>
<b>7 Nächste Sitzung</b>	<b>4</b>

---

## Anwesende

- Claudia Hein (Sitzungsleitung)
- Jan Heerda
- Paul Ebermann (Protokoll)
- Joachim Koven
- Anna Melchior (Gast)
- Dorit Steinborn (Gast)
- Kathleen (Gast)

# 1 Finanzen

## 1.1 Regal

Es wurde kein Beschluss gefasst, das bisher gekaufte Regal noch durch weitere Teile zu ergänzen.

# 2 Institutsrat

Bericht von Jan und Joachim:

- Die neue Studienordnung für den Diplomstudiengang (mit Umstellung auf „Credit Points“) wurde an den Fakultätsrat abgegeben.
- Der Selbstbericht des Institutes wurde an die zuständige Kommission gegeben.
- Eine zur neuen Studienordnung passende Prüfungsordnung ist in Planung.
- Die Berufungs-Liste für die Numerik-Professur wurde verabschiedet.

# 3 Evaluation der Lehrveranstaltungen

- Der bisherige Rücklauf der diessemestrigen Evaluationsbögen wurde bere-det.
- Die Ergebnisse der letzten Evaluation werden von Jan ins Netz gestellt.
- Für die Auswertung hat Dorit am 25./26./27.2.2003 das Büro reserviert.

# 4 StuPa-Wahl

Für die StuPa-Wahl in der nächsten Woche organisieren wir ein Wahllokal (zu-sammen mit den Informatikern und Chemikern). Es haben sich für Mittwoch freiwillig gemeldet:

- 9-11: Joachim und Jan
- 11-13: Dorit
- 13-15: Paul, Jan, Joachim
- 15-16, Auszählung: Paul, Joachim

Tabelle 1: Außerhalb des Protokolls: Organisation des Wahllokals Adlershof

Nach unserer Sitzung hat sich dann in Absprache mit den Informatikern folgendes ergeben (aus einer Mail von Skander):

- Abholen der Wahlunterlagen: Skander
- Bereitstellung Raum, Urne: Mathematiker
- Di (Informatiker)
  - 10-11h: Skander, Karsten
  - 11-13h: Stefan, Christian
  - 13-15h: Skander, Karsten
  - 15-17h: Henryk, Paul (Mathematik)
- Mi (Mathematiker)
  - 9-11h: Jan, Joachim
  - 11-13h: Dorit, Konrad (Informatik)
  - 13-15h: Paul, Jan, Joachim
  - 15-16h: Paul, Joachim
  - Auszählung ab 16h: Paul, Joachim, alle, die zuschauen wollen
- Zurückbringen der (ausgezählten) Wahlunterlagen: Mathematiker

## **5 Fahrt und Einführungs-Veranstaltung**

Wir werden im nächsten Semester wieder eine Fachschaftsfahrt sowie eine Erstsemester-Einführungsveranstaltung durchführen. Bisherige Einteilung der Arbeitsgruppen:

- Gruppe Fahrt:
  - Claudia
  - Paul
- Gruppe Erstis:
  - Jan
  - Joachim
  - Dorit

## **6 Sonstiges**

Dieser Tagesordnungspunkt blieb diesmal leer.

## **7 Nächste Sitzung**

Die nächste Sitzung findet am 4.2.2002 um 17:30 bei Anna Melchior statt.